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Филиал ФГБОУ ВО «Кузбасский государственный технический

университет им. Т.Ф. Горбачева»

в г. Новокузнецке

Анализ результатов анкетирования «Удовлетворённость обучающихся условиями, 

содержанием, организацией и качеством образовательного процесса»

за 2023-2024 учебный год

27.02.07 Управление качеством продукции, процессов и услуг (по отраслям).

В заполнении анкеты приняли участие 96% от контингента, обучающихся по данной

образовательной программе.

Год набора Количество обучающихся Количество обучающихся,

участвовавших  в анкетировании

2023 26 26

2022 26 24

2021 10 10

2020 9 8

Итого  71 68

Анализ результатов заполнения обучающимися анкеты, направленной на выявление и

оценку процесса организации, содержания и качества образовательного процесса; показывает в

целом положительное отношение обучающихся к созданным в Филиале условиями для

получения образования.

Большинство обучающихся отметили, что структура образовательной программы

содержит дисциплины, необходимые для ведения профессиональной деятельности, затруднение

в ответе вызвано ответами студентов 1 курса, у которых в этом году общеобразовательные

дисциплины.

Студенты отметили, что есть возможность самостоятельного выбора места практики.

Абсолютное большинство обучающихся, принявших участие в анкетировании,

удовлетворены работой в электронно-библиотечной системе образовательной организации; отмечают

доступность учебников, методических пособий, лекции и заданий в  электронной и печатной формах.

Доступность преподавателей для получения консультаций отметили 95% опрашиваемых; при

этом связь с преподавателями осуществляется в различных формах – во время консультаций, по

электронной почте, телефону и на сайте образовательной организации через систему Moodle.

Занятия проводятся с использованием интерактивных форм обучения, регулярно

проводятся мастер-классы. Создание благоприятной атмосферы  для обучения отмечают все

обучающихся, большая часть удовлетворены качеством аудиторий.

Анкетирование обучающихся выявило недостаточную осведомленность обучающихся о

работе органов студенческого самоуправления (студенческий совет, др.), входящих в структуру

Филиала.

В целом, обучающиеся оценивают удовлетворенность качеством образования по

программе как высокую.

1. Соответствует ли структура программы Вашим ожиданиям? (присутствуют все

дисциплины, изучение которых, по Вашему мнению, необходимо для ведения будущей

профессиональной деятельности; нет дублирования дисциплин; нет нарушения логики

преподавания дисциплин и т.п.)
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2. Есть ли у Вас возможность подключения к электронно-библиотечной системе 

образовательной организации из любой точки, где есть сеть Интернет? 

 
 

3. Доступны ли Вам учебники, методические пособия, лекции и т.д. в электронной и 

печатной формах? 

 
 

4. Оцените доступность преподавателей. Всегда ли они доступны для консультаций? 

 
 

 

 

 

 

41%

37%

0%

22%

Полностью 
соответствует

В основном, 
соответствует

В большей мере, не 
соответствует

Затрудняюсь 
ответить

94%

6%0%

Да, всегда

Не всегда

Никогда

88%

12%

Да Нет

65%

29%

6% 0%

Достаточно

В большей степени 
достаточно

Не в полне 
достаточно 

Не достаточно
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5. Каким образом осуществляется связь с преподавателями вне  учебных занятий? 

 
 

6. Проводятся ли у Вас занятия в интерактивной форме? 

 
 

7. Проводятся ли по программе мастер-классы? Как регулярно? 

 
 

8. Создана ли в ОО атмосфера, благоприятная для обучения? 

 
 

 

 

 

 

 

1%

40%

59%

0%
По расписанию 
консультаций

По электронной 
почте

По телефону

47%

53% Да Нет

22%

62%

16% Регулярно

Он случая к 
случаю

нет

87%

13%

Да нет
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9. Принимаете ли Вы участие в работе органов студенческого самоуправления 

(студенческий совет, др.)? 

 
 

10. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, помещений кафедр, фондов и 

читального зала библиотеки, учебных лаборатории и оборудования? 

 
 

11. Оцените, как организована самостоятельная работа в ОО? Есть ли для этого 

помещения, компьютерное обеспечение и т.д.? 

 
 

12. Оцените, пожалуйста, качество образования по программе в целом. 

 

31%

34%

29%

0% 6%
Да

нет

затрудняюсь 
ответить
у нас их нет

я о них не знаю

46%

26%

25%

3%

Удовлетворяют

В большей степени 

Не в полной мере 

Не удовлетворяют

40%

19%

41%

0%

Удовлетворен

Не в полной мере

В большей степени 
удовлетворен 

Не удовлетоврен

44%

43%

13%

0%

Отлично

Хорошо 

Удовлетворительно

Не 
удовлетворительно


